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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι για 
το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, η 
εκπαίδευση του αστυνομικού προσωπικού και η μετάδοση των απαραίτητων γνώσεων σε 
αυτό, με σκοπό την ενίσχυση της αυτοπροστασίας του, την αποτελεσματική εκπλήρωση της 
αποστολής του και την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών, αποτελεί μείζονος 
σημασίας ζήτημα και καθημερινή επιδίωξη. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, μεταξύ άλλων, στους σπουδαστές των Σχολών της 
Αστυνομικής Ακαδημίας, διδάσκονται γνωστικά αντικείμενα, που αφορούν στις συναθροίσεις - 
συγκεντρώσεις - αστυνομικές επιχειρήσεις σε βασικό επίπεδο, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι τα 
στελέχη που επανδρώνουν τις Διευθύνσεις Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής και 
Θεσσαλονίκης υποβάλλονται σε μηνιαία συντηρητική εκπαίδευση, η οποία καταρτίζεται με 
γνώμονα πρωτίστως την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων καθώς και τις 
προβλεπόμενες από τη νομοθεσία αστυνομικές πρακτικές και το σύγχρονο αστικό 
επιχειρησιακό περιβάλλον. Επισημαίνεται δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 
100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α΄ - 94), η επιλογή των νεοεξερχόμενων Υπαστυνόμων Β΄ και 
Αστυφυλάκων για την κατανομή τους στις ως άνω Διευθύνσεις γίνεται από τις αρμόδιες προς 
τούτο Επιτροπές, στις οποίες συμμετέχουν και Ανώτεροι Υγειονομικοί Αξιωματικοί. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι το προσωπικό των ανωτέρω Υπηρεσιών, εξετάζεται τακτικά, 
αλλά και εκτάκτως, για την καταλληλότητά του να φέρει πυροβόλο όπλο από τις Ειδικές 
Επιτροπές του ν. 3169/2003 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 189), ενώ παράλληλα, υποβάλλεται και σε 
ψυχομετρική αξιολόγηση, με τη χρήση του ψυχομετρικού εργαλείου «Πολυδιάστατο 
Ερωτηματολόγιο Προσωπικότητας της Μινεσότα 2 (ΜΜΡΙ 2)». 
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Τέλος, τονίζεται ότι στις προαναφερόμενες Διευθύνσεις υφίσταται ικανός αριθμός 
Υγειονομικών Αξιωματικών (Ψυχολόγοι), στα καθήκοντα των οποίων ανάγεται η παροχή 
ψυχολογικής στήριξης στο προσωπικό, μέσω των διενεργούμενων ατομικών και ομαδικών 
συνεδριών. 
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